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Tisztelet az éveknek

ve arról, amikor váratlanul újra értékessé válik egy-egy 
nyersanyag, és kitermeléséhez szinte csak le kell porolni a 
meglévő adatokat.

Az újabb generáció ezért hajt fejet Önök előtt, akik min-
den nehézség ellenére kitartóan elvégezték feladatukat, és 
mindent megtettek a magyar geofi zika érdekében.

Tisztelettel és szeretettel köszöntjük minden idősebb tag-
társunkat, különösen Önöket, akik kerek születésnapjukat 
ünnepelik ebben az évben. További sok örömet kívánunk 
családjuk, szeretteik körében, és várjuk Önöket minden ösz-
szejövetelünkön, mert tudjuk, hogy szakmaszeretetük és a 
szívük elhozza Önöket.

Hegybíró Zsuzsanna
az MGE nevében

Most, hogy a rovatvezető is belépett a szeniorok klubjába, 
egyre inkább átérzi ennek jó és kevésbé jó oldalát is. Ezek 
közül azt is, hogy nehéz visszalátogatni a régi munkahelyre, 
ahol egyre kevesebben ismerik, és nem tudják, hogy neki 
mit jelentenek a régi falak, szobák és a hozzájuk kötődő em-
lékek.

Az egyesület szeniorok klubjának egyik célja éppen az, 
hogy megpróbálja megállítani ezt a lassú eltávolodást, az 
elszakadást a barátokká vált kollégáktól, „harcostársaktól” 
és a szakmától. Mert az Önök tevékenysége alapozta meg a 
mai aktív geofi zikusok munkáját, az Önök eredményeire tá-
maszkodnak az újabb kutatások, ezek adják a kiindulópont-
ját az új elgondolásoknak, felfedezéseknek. Nem is beszél-
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Papp Jenő Szabóné Kilényi Éva Szanyi Béla
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Kántor József Kis Károly Péterfai Béla Tóth Lajos

Szeidovitz Győzőné Virágh PéterNemesi László

Valcz Gyula Varga Géza Varga Péterné

A Szerkesztőség utószava

Kerek évfordulós szenior tagtársainktól idén is bekértük a 
fényképeket ugyanúgy, ahogyan korábban is. A beküldött 
fényképekkel együtt igen sokan küldtek hosszabb-rövidebb 
levelet, amelyben megköszönték az Egyesületnek a rájuk 
gondolást.

Ezúton szeretnénk a köszöneteket Hegybíró Zsuzsanná-
nak továbbadni, mert ő az, aki ezt a rovatot két évtizede el-
indította és azóta is gondozza.

Kedves Zsuzsa, köszönjük!


